

开学3天前还在施工,这校舍能用吗?

家长担心污染拒让孩子到新校区上学;政府介入,将请第三方机构再次检测

能在新建的校区上课原本是一件好事,可是,近日,昆山康桥学校(全称:华东康桥国际学校)的部分家长却充满了担忧,他们担心新建教室有污染,对孩子健康有影响,希望学校能给个令人信服的说法。8月29日,现代快报记者了解到,目前,昆山花桥经济开发区管理委员会已经介入,将邀请第三方机构进行环境监测,同时邀请家长一起参与,家长可通过微信公众号报名。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁



华东康桥国际学校及学校官网发布的告家长书 图片来自官网

担心装修污染 家长拒让孩子上学

现代快报记者了解到,家长们所反映的是,康桥学校第四期新校舍工程(北校区),主要为双语部一至六年级的校区。

有家长反映,8月23日就已安排一年级学生先上学,8月28日是全体小学生2100余人开学的日子,8月29日是幼儿园开学。可是家长留意到,8月25日,

新校舍尚未彻底清场,还在施工。同时室内刺鼻气味明显,多个人内的小朋友甚至出现咳嗽、流鼻血、发烧等症状。怕装修污染,担心孩子身体健康的家长们于是联合起来向学校反映了问题。据家长们说,有近70%的学生家长拒绝让孩子入内上学,希望能留在一路之隔的老校区上课。

学校称“校舍安全” 家长不买账

现代快报记者登录了学校的官方网站。在学校公告一栏,记者看到,8月24日,学校发布了“北校区8月9日室内空气质量检测报告”,但这并未得到学生家长们的认可。有家长提出这家机构的可信度不足,曾因数据造假被处罚。

8月25日,学校发出第一封“告双语部全体家长书”,文中称,为了进一步打消“疑虑”,学校已委托了在此领域排名全球前三的第三方检测机构Intertek(英商,中文注册名:上海天祥)进行“第二次的空气质量检测”。报告最快将于8月28日取得并公示。同时,双语部一至六年级的开学上课日暂调整至9月4日。

8月26日,学校发出第二封

“告双语部全体家长书”,称第三方检测方Intertek(上海天祥)已初步传来检测结果,所有检测数据均达标,甚至远远好于标准。虽然数据证明校舍是安全的,但为解决家长们的担心,学校还从8月28日起,开放家长们预约参观新校园。由班主任统计家长意愿,开放选择是否愿意在新校区上课。学校称会依据统计到的家长选择意愿,重新安排开学及上课计划。凡是没有选择在新校区上课的孩子,学校会优先安排在南校区过渡一学期,若南校区容纳不下,则会外借过渡校舍解决。

不过,尽管两份数据都证明校舍是安全的,但是依然没有打消家长们的担忧。

政府介入 决定再次检测

8月29日,学校发出了第三封“告双语部全体家长书”,称接花桥经济开发区管委会“通知”,学校经紧急会议研究一致决定:遵照花桥管委会的相关通知要求,积极配合政府做好检测工作。同时暂停目前与双语部开学相关的工作,学校将根据相关检测结果,请示相关部门后再作出相应的安排。

昨天下午,现代快报记者联系了花桥管委会相关负责人。据介绍,因近期接到部分家长关于对康桥学校双语部新校区环境质量异议的反映,本着切实关心学生身心健康、维护学校正常教学秩序的原则,区管委会介入此事,将立即组织权威检测机构,按照国家标准进行环境检测。检测过程中,还将邀请公证机构及家长代表参与监督,检测结果向社会公布。同时敦促学校继续优化环境,做好家长的接待沟通工作,并要求学校根据检测结果做好相应安排,不能影响孩子入学。“进行检测的是德国一家企业,预计9月4日左右检测结果才会出来。”该负责人说,若有家长希望参与政府组织的检测过程,可以通过“花桥国际商务城发布”微信公众号报名。

现代快报电商
特供优品,品质的保证

砀山酥梨膏,秋燥里的一股清流

古法熬制,润肺祛燥,品质升级,加量不加价



初秋时节,天气转凉,早晚温差大,感冒咳嗽容易找上门,好心烦,来试试砀山酥梨膏吧!现代快报特供优品推出古法熬制的砀山酥梨膏。

市面上工厂、作坊生产的梨膏大多用白糖、果葡糖浆、柠檬酸、焦糖色、甜蜜素及浓缩浆及增稠剂调制而成,而砀山酥梨膏是选用新鲜的酥梨榨汁、熬制而成,砀山素有“中国梨都”的美誉,这里出产的酥梨,个个饱满,果肉细腻,汁水丰富,是梨中上品。

砀山酥梨膏是极具地方特色的健康佳品,乃老祖宗传下来的瑰宝,熬

膏需要经过12小时浸渍,3道提取,4次浓缩,48小时化胶,武火3次熬,文火收成膏,经过选、制、洗、泡、煎、秘、滤、收等8道繁琐工序制成。

砀山酥梨膏均采用百分之百鲜果原浆熬制,色泽棕黑,顺滑如饴,酸甜适中,回味醇厚,不含任何食品添加剂,是一款纯天然的健康产品,而且价格不贵,是老人、小孩的理想之品。

特惠价:168元/盒
规格:300克×4罐

无公害种植 性价比高
快报定制大米60元/20斤



定制大米来自句容绿色原生态种植基地,从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段,无公害种植,全程机械化,大米从稻谷进机至成品米产出,共经历50多道工序,不落地生产。此款大米米粒皎莹如玉,气味清淡溢香,颗粒饱满,晶莹剔透,煮出的米饭更是香味纯正、富有弹性、冷而不硬,口感绵软滑润,媲美进口大米。

精品黄桃罐头



此款罐头甄选优新鲜砀山黄桃加工而成,无任何添加剂。色泽金黄,晶莹剔透,入口松软,软中带甜,甜嫩多汁,桃香扑鼻。一口下去,慢慢溢出很多汁水,鲜香美味,甜而不腻,果肉圆润饱满,爽滑多汁,保持了黄桃原有的味道。

优惠价:108元/盒
(210g×12罐)

义乌古方红糖



义乌古方红糖采用传统土法制作,经过绞糖、熬糖等工序,制作出来的红糖质地松软、散似细沙、纯洁无渣,泡出的红糖水色泽自然、浓郁,散发出甘蔗的清甜味,入口湿化,甜而不腻,“红糖”温补,所含葡萄糖释放能量快,吸收利用率高,可快速补充体力。且此款红糖专门设置成“红糖块”,饮用、携带更便捷。

优惠价:69元/3斤

福建浦城薏米



买就送云南老冰糖1斤

浦城薏米采用绿色种植方式,生产中不使用人工合成的化肥、农药和添加剂,而且采用人工除草、脱粒、晒干。相比其他薏米,浦城薏米米香更浓,生长周期长,营养价值也更高,煮后糯软、粘香、细腻,极易被消化,减轻肠胃负担。

优惠价:69元/3斤

老字号可水洗全棉夏凉被



颜色:蓝色/灰色
吊牌价:450元(150cm×200cm,2斤)
510元(200cm×230cm,3斤)
抢购价:148元(150cm×200cm)
198元(200cm×230cm)
抢购热线:025-96060 025-84783555



现代快报
特供优品

(地址:洪武北路55号置地广场现代快报社1812室,预约电话:96060/025-84783555/13675161791) 广告